

营造榜样环境
自主感悟成长

故事主题墙是济水上苑幼儿园最醒目的一大亮点。孔融让梨、精卫填海等传统经典故事呈现在走廊墙壁上,一路走来仿佛进入到一个个故事之中。幼儿园教学主任安恬介绍:“我们在楼道中设计不同的故事场景,从幼儿喜好‘模仿’入手,以环境渗透,给幼儿正面引导,幼儿以故事中的人物为模仿榜样,感悟故事,内化品德。在三楼的美工区,孩子们自由创作,表达思想,在创作的过程中将自己学过的故事故事以及所见所闻画出来,故事让每个角落都变得充满童真童趣。”另外,幼儿园老师开展的睡前故事、故事打卡、能说会道等栏目活动中,幼儿们通过讲故事、演故事、画故事,不仅养成了交流思考的好习惯,而且还规范了语言表达,学会了融洽交流。”幼儿园除了用绘本故事给幼儿充满正能量的模仿榜样,还要求教师和家长做幼儿一日生活中更加鲜活的榜样。“其身正,不令而行。其身不正,虽令不行。”也是常挂在崔广涛园长和教职工们嘴边的座右铭。

济水上苑幼儿园将德音雅乐渗透到幼儿的学习生活中,入园、活动、用餐、午睡、离园等环节都伴随着中国经典民族音乐,激发幼儿音乐潜能,陶冶幼儿情操。每天清晨,崔园长和礼仪小标兵早早等在园门口及班级门口,迎接小朋友的到来。一声声“早上好”将礼仪传递给每一位家长和小朋友,幼儿园礼乐教育正影响着幼儿文明言行的形成。

注重体能训练
养成运动习惯

济南市槐荫区济水上苑幼儿园: 办有温度的教育 建有故事的园所

走进济南市槐荫区济水上苑幼儿园,你会发现这是一个有故事的地方。幼儿园始终秉承“童蒙养正、成人之美、体验生活”的办园理念,在保教活动各个环节不断创新,探索出了一条特色保教之路,让幼儿在生活中模仿榜样,树立品德;在游戏中启迪智慧,健康成长。



济水上苑幼儿园始终把提高幼儿体能放在保教工作的重要地位,坚持多形式引导幼儿参与体能锻炼,对运动产生兴趣,找到运动乐趣,喜欢运动,热爱运动。教学主任安恬说:“我们根据孩子的认知发展水平,在早操中加入了游戏运动、速度梯、体操、跳绳等分组活动

形式,让幼儿根据爱好自主选择。幼儿参与自己喜欢的分组活动,饱满的热情让跳跃、跑、钻、爬、平衡等运动动作的锻炼在活动中得到充分保证。”

幼儿园每天户外两小时的体育游戏活动,让孩子得到充分的体能锻炼。户外多组大型攀爬体能训练器材组,30米彩虹跑道等,满足了幼儿强壮体魄养成的需要。老师们将运动贯穿到游戏中,把让幼儿感兴趣的故事设计成体育活

动场景,通过投掷、平衡、独木桥、蛇形跑等形式,在思考与合作中体验闯关游戏带来的快乐。崔广涛园长说:“我们开展体能训练活动的目的就是让幼儿参与到运动中来,从小养成热爱运动的习惯。”为了能让幼儿持续参与到体能训练中来,幼儿园还在园所微信公众号设立“龙腾虎跃”栏目,每天推送幼儿在家拍篮球、跳绳、滑旱冰、跑步等丰富多样的运动视频,家长陪伴孩子一起运动,从而树立榜样,促进幼儿运动能力的发展。

“文质彬彬,然后君子。”济水上苑幼儿园一直紧紧围绕“君子教育”特色,促进幼儿身心健康和良好品德的塑造,内外兼修,助力孩子们全面健康成长。



扫描二维码
观看幼儿园介绍



师德初心·最美幼师



济南市天桥区实验幼儿园

2011年,刚大学毕业的耿秀锦怀揣着一份梦想,毅然踏进了幼教这片广袤的天地。从教之初,她思考:对于孩子,幼儿园的时光短暂而懵懂,甚至会随着岁月的流逝渐渐遗忘。在这个懵懂的阶段,孩子们却将人生中的第一声老师送给了她,那么她该拿什么送给孩子?带着这个问题,她在济南市天桥区实验幼儿园的幼教岗位上一做就是8年余,沿着最初的梦想,这位29岁的漂亮女教师用行动坚守着初心,实现着自己的价值。

耿秀锦

▶ 扫描二维码观看
耿秀锦老师精彩视频



▶ 扫描二维码了解
耿秀锦老师幼教故事